
 

ЗВІТ 

за результатами проведеного моніторингового візиту щодо додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб під час ïx перебування  

у місці компактного проживання  

Ужгородське учбове-виробниче підприємство № 2  

Українського Товариства глухих  

 

 

27 квітня 2023 року       м. Ужгород, Закарпатська область 

 

І. МЕТА моніторингового візиту 

 

❖ дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на належні 

умови проживання (право на житло). 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» співробітники Офісу Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця 

компактного проживання Ужгородське учбове-виробниче підприємство № 2 Українського 

Товариства глухих (далі — MKП, заклад). 

 

ІІ. Склад моніторингової групи: 

 

1) Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка взаємодії з 

громадськістю за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок 

збройної агресії проти України (Закарпатська область). 

 

2) Крючков Андрій Миколайович – Представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Закарпатській області. 

 

ІІІ. Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

відомості про керівника та місце розташування закладу:  
 

Ужгородське учбове-виробниче підприємство № 2 Українського Товариства 

глухих  

Фактична адреса закладу: 88 000, м. Ужгород, вул. Антонівська 2 

Заклад комунальної власності.  

ВПО розміщені на першому та третьому поверсі п’ятиповерхової будівлі. У пішій 

доступності зупинка громадського транспорту, залізничний вокзал, школа, природничо-

гуманітарний коледж УжНУ, магазини. До лікарні та аптек хвилин 15-20 громадським 

транспортом. 

 

Відповідно до даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань: МАРЦЕНЮК НАТАЛІЯ ВАСИЛІВНА – директор 

(ЄДРПОУ: 03972583). 

Відповідно до даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань місцезнаходження юридичної особи: 88000, 

Закарпатська обл., місто Ужгород, вулиця Лобачевського, будинок 26 А 

 

ІV. Відомості про засновників: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

"ВСЕУКРАЇНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ ЗІ СЛУХУ "УКРАЇНСЬКЕ 

ТОВАРИСТВО ГЛУХИХ", Код ЄДРПОУ: 00021344, Країна резидентства: Україна, 

Місцезнаходження: Україна, 03150, місто Київ, вулиця Велика Васильківська, будинок 74 



 

V. СТАН дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на 

належні умови проживання (право на житло) під час дії воєнного стану під час ïx 

перебування у місці компактного проживання  Ужгородське учбове-виробниче 

підприємство № 2 Українського Товариства глухих 

 

Наразі, в MKП мешкає 40 (сорок) осіб (29 дорослих, 11 дітей, з них до 5 років –                        

1 дитина). За словами громадян техніка наявна. 

Лікарі відвідують заклад. Договори (декларації) укладено на рік до 01.04.2024 року. 

Комунальні послуги надаються платно (розраховуються на кожну особу). 

Водо-, тепло-, електропостачання забезпечено. 

Гаряча вода забезпечена від бойлера. Обігрів приміщень – наявні 2 каміни, 

альтернативних джерел енергії немає. 

Питна вода на території закладу відсутня, але волонтери привозять бутильовану 

воду. Кухні окремої нема. Душ наявний загальний, туалет один. 

Техніки вистачає. Укриття у самій будівлі немає, проте є поряд. Вогнегасники є. 

Додаткові обладнання для осіб з інвалідністю – відсутні. 

 Умови розміщення в кімнатах: до 8-ми людей у кімнаті, ліжка, стільці, температура 

повітря – задовільна. Дозвілля для ВПО не забезпечено. 

 Психологи відвідують заклад два рази на тиждень (вівторок і четвер) від Будинку 

милосердя, є окремо психологи для дітей. 

 Є графік прибирання.  

 Доступ до освіти: змішана форма навчання. 

 

VІ. Особисте спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО (проблемні 

питання, які були озвучені під час особистого спілкування з проживаючими): 

потреби відсутні 

 

VІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ за наслідками моніторингового візиту відсутні. 

 

 

 

Регіональна координаторка взаємодії з громадськістю  

за напрямком захисту прав громадян,  

постраждалих внаслідок збройної агресії  

проти України (Закарпатська область)                                            Лариса ХОЛМОГОРОВА 

 

 


